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F ∈ F non atomica F ha esattamente un connettivo principale ⊙ appli-
cato ad una o 2 formule.

Possiamo interpretare ogni F ∈ F come un albero sintattico TF definito
da:

• se F è atomico allora TF è un albero con un solo nodo etichettato F

• se F = (∗G), ∗ è un letterale, allora TF ha un nodo radice etichettato
∗ e un unico successore TG

• Se F = (G1 ◦G2), ◦ è un’operazione binaria, allora TF ha:

– una radice etichettata ◦
– 2 successori:

∗ il successore sinistro TG1

∗ il successore destro TG2
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